



Štev.: 011-0017/2011
Datum: 21.06. 2011

ZAPISNIK

2. izredne seje občinskega sveta občine Dobrova- Polhov Gradec, ki je bila v torek, 21. junija 2011 ob 20.00 uri v prostorih občine.

Prisotni svetniki:

FRANC BRADEŠKO, FRANK BRESKVAR, BOJAN DEMŠAR, ANDREJA DOLINAR, ANTON GERJOLJ, MARKO JOVIČ, HARISON KIRINČIČ, ERLAND KOŠEC, FRANC REJEC, ANTON ZIBELNIK, ANA ZORC, ANA ŽEROVNIK, TONČKA DOLENC, ROBERT GRDADOLNIK, ANTON POTOČNIK,

Odsotni svetniki: STANISLAV DVANAJSČAK, opr.

Ostali prisotni:

Občinska uprava: Franci Petkovšek, Simona Kostrevc, Tadeja Plestenjak in Mateja Tavčar.

Sejo je vodil župan Franc Setnikar.

Župan je svetnike pozdravil in ugotovil, da je sklepčnost na seji zagotovljena.

Predstavil je razloge za sklic izredne seje z eno točko dnevnega reda;

1. Obravnava predvidene nove javne razgrnitve osnutka državnega prostorskega načrta za zagotavljanje poplavne varnosti JZ dela Ljubljane (DPN).

Povedal je, da Ministrstvo za okolje in prostor organizira ponovno javno razgrnitev osnutka državnega prostorskega načrta za zagotavljanje poplavne varnosti JZ dela Ljubljane (DPN) in okoljskega poročila (OP). Javna razgrnitev dopolnjenega osnutka DPN je potekala že v oktobru 2008. Ker je bilo v času javne razgrnitve in javnih obravnav podanih veliko število pripomb in predlogov, se je MOP odločil, da izdela nov osnutek DPN, ki bi v čim večji meri upošteval podane pripombe. Tako ima sedaj izdelan osnutek DPN in pa tudi Okoljsko poročilo. Po informacijah s strani ministrstva, kot je bilo povedano že na šesti redni seji občinskega sveta, bo ponovna javna razgrnitev predvidoma potekala v času med 15.6. in 26.7.2011 na lokacijah, kjer je potekala tudi že v letu 2008 (na MOP, občinah, v ČS in KS).

Sejo je župan sklical z namenom, da občinski svet kot najvišji organ poda mnenje v predmetni zadevi.

Povedal je, da je v preteklosti občina MOP-u postavila pogoje; da se poplavna varnost zagotavlja na drug način od takrat predlaganega: predvsem s sanacijo dosedanjih protipoplavnih rešitev in povečevanjem števila tovrstnih (kot obstoječih) ukrepov na celotnem povodju vključno z delom v MOL. Taka rešitev naj bi se izvedla kljub predočeni iz »cost benefit« izbrani podlagi predlagane rešitve MOP. Občina je tudi sprejela sklepe o nasprotovanju rešitvam, ki so predvidevali tako obliko reševanja poplavne varnosti kakor je bila prvič predvidena v Brezju in Razorih, ministrstvo pa je bilo seznanjeno tudi s stališči občinske Delovne skupine.

Zaradi navedenega je župan ocenil, da gre za tako pomembno odločitev, da bi se o navedenem moral izreči tudi občinski svet.

Na sejo je bil povabljen tudi gospod Rok Fazarinc, ki bo svetnikom predstavil cilje in namen državnega prostorskega načrta, opis prostorske ureditve ter odgovoril na vprašanja svetnikov v razpravi.

V razpravi so sodelovali svetniki Anton Zibelnik, Anton Gerjolj, Anton Potočnik, Frank Breskvar, Franc Rejec, Erland Košec, Franc Bradeško, Harison Kirinčič, Marko Jovič, Andreja Dolinar.

Razprava je razvidna iz magnetograma 2. izredne seje.

Župan je po zaključeni razpravi povzel skupno mnenje, da naj država jasno definira terminske plane, še prej pa jasno dokaže potrebe po izgradnji predvidenih ukrepov, saj je moč ugotavljati, da se da učinke doseči tudi še na druge možne načine.

Do naslednje seje občinskega sveta se pripravijo pisna stališča in zahteve občine. Župan poziva vse svetnike, naj aktivno sodelujejo pri tako pomembni zadevi, kot je omenjeni DPN za občino Dobrova- Polhov Gradec.

Župan je vse prisotne tudi povabil na javno razgrnitev osnutka državnega prostorskega načrta za zagotavljanje poplavne varnosti JZ dela Ljubljane, ki ga je pod številko projekta 6985 maja 2011 izdelal Ljubljanski urbanistični zavod, d. d., Ljubljana in okoljskega poročila za zagotavljanje poplavne varnosti JZ dela Ljubljane, ki ga je pod številko projekta 1224-10 OP marca 2011 izdelal in maja 2011 dopolnil Aquarius d.o.o. Ljubljana. JAVNA OBRAVNAVA bo potekala 23. 6. 2011 s pričetkom ob 19.00 v dvorani gasilnega doma PGD Dobrova, Ulica Vladimirja Dolničarja 11, Dobrova, obvestilo bo dano tudi na spletno stran občine.

Seja je bila zaključena ob 21.20 uri.

Zapisala:
Mateja Tavčar

Franc Setnikar
župan